
Gªosowanie

W Bajtocji wªa±nie sko«czyªa si¦ kadencja urz¦duj¡cego prezydenta. Naturalnie, odbyªo si¦ gªosowanie na kolejn¡ gªow¦

pa«stwa. Obywatele mieli do wyboru dwóch kandydatów: Bitka i Bajtka. Po podliczeniu gªosów okazaªo si¦, »e Bitek

dostaª A% wszystkich gªosów, a Bajtek B%. Sprawa wydaje si¦ prosta. Ogªosi¢ wyniki i niech zwyci¦zca rozpoczyna swoj¡

prezydenck¡ misj¦. . . co nie?

HAHAHAHAHAHA, otó» nie!

A co je»eli kto± próbuje sfaªszowa¢ gªosowanie i liczba gªosów nie sumuje si¦ do 100%? Maªo brakowaªo, a przez Twoj¡

nieuwag¦ zostaªby wybrany zªy prezydent!

Wej±cie

W pierwszym wierszu wej±cia znajduj¡ si¦ dwie liczby caªkowite 𝐴 i 𝐵 (0 ≤ 𝐴,𝐵 ≤ 100).

Wyj±cie

Je»eli gªosowanie zostaªo sfaªszowane - czyli suma procentów gªosów nie jest równa 100 - wypisz SKANDAL

W przeciwnym wypadku wypisz Bitek je»eli 𝐴 > 𝐵, lub Bajtek je»eli 𝐴 < 𝐵, lub Remis je»eli 𝐴 = 𝐵

Przykªady

Wej±cie dla testu r0a0a:

42 58

Wyj±cie dla testu r0a0a:

Bajtek

Wej±cie dla testu r0a0b:

100 0

Wyj±cie dla testu r0a0b:

Bitek

Wej±cie dla testu r0a0c:

50 50

Wyj±cie dla testu r0a0c:

Remis

Wej±cie dla testu r0a0d:

10 10

Wyj±cie dla testu r0a0d:

SKANDAL
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